
13.4.2024 - Sprint OL, Konigstein

Napsal uživatel Eiselt Jan
Neděle, 14 Duben 2024 18:49 - 

O uplynulém víkendu jsem se zúčastnil oblastního žebříčku Saské oblasti. Oddíl z Bad
Schandau uspořádal sprint v obci Konigstein. Obec známá především turisticky díky nedaleké
pevnosti. Závodu se zúčastnilo cca 190 závodníků.

      

Centrum závodu bylo přímo v obci v místní škole. Jelikož jsem se obával v místě parkovacích
kapacit, nechal jsem auto v Bad Schandau a do Konigsteinu dojel jednu stanici vlakem. Již při
shlédnutí parametrů tratí bylo jasné, že to nebude zrovna klasický sprint, ale šplhání po
místních strmých svazích. Na 3,3 km dlouhé trati jsme absolvovali 130 metrů převýšení. Ačkoliv
jsem se přihlásil do nejmladších veteránů, měl jsem i tak nejdelší trať. Pořadatel měl totiž
postavených jen 5 tratí a do nich poskládal všechny kategorie. Pro běh jsem nakonec zvolil
špunty, protože jsem očkával, že vběhneme také do místních lesíků ve svazích. Nakonec se ale
pořadateli podařilo namotat vše v místních uličkách. Běželo se na mapě Konigstein (1:4 000,
e=5m, stav ???). Po celý den bylo příjemné slunečné počasí.

  

Na trati hodnotím kladně pasáže, které vedly přímo dole centrem města. Tyto pěkné části tratě
ale střídaly výběhy prudkých svahů - ve většině případů se navíc jednalo o schody, takže
výběhy byly ještě o to náročnější. Němci jsou namakaní, takže díru do světa jsem výsledkově
neudělal. Ztrácel jsem především v kopcích, ale udělal jsem i pár chyb. První na šestku, kdy
jsem měl asi temno před očima a po vyběhnutí kopce jsem nemohl najít snadnou odbočku dolů
z kopce. Druhá větší chyba pak byla na třináctku, kdy jsem zvolil postup zprava. Kontrolu jsem
ale hledal dřív, již v místě mé patnáctky. Některé volby jsem asi nevyhodnotil dobře. Navíc po
schodech se blbě běhá nejen nahoru, ale také dolů. Po shlédnutí mezičasů jsem zjistil, že ještě
na čtyřce jsem vedl. Pak ale přišly kopce a chyby. Když už nic jiného, potrénoval jsem na
mistrovstí v Praze příští týden.
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